

В 2022 году в сферу внимания Льва Коршунова, экс-губернатора Алтайского края, попал климат. Он руководил группой разработчиков паспорта климатической безопасности Алтайского края. Этот многостраничный документ готов, сдан заказчику. Однако среди ученых он вызвал дискуссии и даже обиды. Altapress.ru поговорил с собеседником о том, зачем Алтаю этот паспорт, с чем связаны обиды и где находится точка примирения.

Подробнее:

<https://altapress-ru.turbopages.org/altapress.ru/s/ekonomika/story/chut-ne-doshlo-do-ponozho-vshchini-eks-gubernator-altayskogo-kraya-rasskazal-kak-gotovili-klimaticheskij-pasport-320294>